

اعلان شركة النهدي الطبية عن النتائج المالية الأولية للفترة المنتهية في 30-06-2024 (ستة أشهر)

بند	الربع الحالي	الربع المماثل من العام السابق	التغير %	الربع السابق	التغير %
المبيعات/الايادات	2,472.7	2,231.5	10.808	2,257.5	9.532
اجمالي الربح (الخسارة)	938.7	900.4	4.253	860.8	9.049
الربح (الخسارة) التشغيلي	273.4	282.9	-3.358	231.6	18.048
صافي الربح (الخسارة)	247.7	265.0	-6.528	232.9	6.354
اجمالي الدخل الشامل	260.9	290.6	-10.22	244.2	6.838

جميع الأرقام بالـ (مليون) ريال سعودي

بند	الفترة الحالي	الفترة المماثلة من العام السابق	التغير %
المبيعات/الايادات	4,730.2	4,336.5	9.078
اجمالي الربح (الخسارة)	1799.5	1789.6	0.553
الربح (الخسارة) التشغيلي	505.1	546.2	-7.524
صافي الربح (الخسارة)	480.7	509.3	-5.615
اجمالي الدخل الشامل	505.1	524.3	-3.662
إجمالي حقوق الملكية (بعد استبعاد الحصص غير المسيطرة)	2,577.9	2,377.7	8.419
ربحية (خسارة) السهم	3.70	3.92	

جميع الأرقام بالـ (مليون) ريال سعودي

توضيح	بند
<p>المبيعات: حققت شركة النهدي نموًا في مبيعاتها بنسبة 10.8% (double-digit) خلال الربع الثاني من العام 2024م، حيث ارتفعت المبيعات بمبلغ 241.2 مليون ريال سعودي لتصل إلى 2,472.7 مليون ريال سعودي مقارنةً بـ 2,231.5 مليون ريال سعودي بالربع المماثل من العام السابق. وقد جاء هذا النمو نتيجةً للأداء القوي في قطاع التجزئة، مرتكزاً على النمو المستمر في القطاع الدوائي والاستثمار في نمو المنتجات غير الدوائية. بالإضافة إلى ذلك، سجل قطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة نمواً في الإيرادات بنسبة 100.1% و 186.8% على التوالي (يرجى الرجوع إلى البيان الصحفي المرفق للمزيد من التفاصيل).</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الربع الحالي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق</p>
<p>صافي الربح: تمكنت الشركة من تسجيل صافي ربح بلغ 247.7 مليون ريال سعودي والذي يمثل ما نسبته 10.0% من المبيعات خلال الربع الثاني من العام 2024م مقارنةً بـ 265.0 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق، وبانخفاض قدره 17.2 مليون ريال، ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● إجمالي الربح: على الرغم من استمرار استثمارات الشركة لدعم النمو الحاصل في المبيعات، ارتفع الربح الإجمالي بنسبة 4.3%، أي بمبلغ 38.3 مليون ريال سعودي، ليصل إلى 938.7 مليون ريال سعودي خلال الربع الثاني من العام 2024م مقارنةً بـ 900.4 مليون ريال سعودي بالربع المماثل من العام السابق، محافظةً بذلك على هامش ربح إجمالي عند 38.0%. ● الأرباح التشغيلية: استمرت الشركة في الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية المتنوعة والتي تتضمن الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة والتحول الرقمي. وقد تمكنت الشركة من تسريع وتيرة استثماراتها الاستراتيجية وذلك من خلال إعادة استثمار التوفير الناتج من برامج تحسين الكفاءة التشغيلية، الأمر الذي أدى إلى تحسن ملحوظ في نفقات التشغيل كنسبة من الإيرادات، حيث انخفضت بنسبة 1.1% لتصل إلى 27.1% خلال الربع الحالي مقارنةً بـ 28.2% في نفس الربع من العام السابق. ونتيجة لذلك، بلغ الربح التشغيلي 273.4 مليون ريال سعودي خلال الربع مقارنةً بـ 282.9 مليون ريال سعودي في نفس الربع من العام السابق. 	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع المماثل من العام السابق</p>

<p>المبيعات: ارتفع إجمالي مبيعات الشركة بنسبة 9.5% أو 215.2 مليون ريال سعودي في الربع الثاني من عام 2024 مدفوعاً بشكل أساسي بالأداء القوي في قطاع التجزئة المدعوم بنمو القطاع الدوائي واستمرار استثمار الشركة في المنتجات غير الدوائية.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الربع الحالي مقارنة بالربع السابق</p>
<p>صافي الربح: ارتفع صافي الربح بنسبة 6.3% ليصل إلى 247.7 مليون ريال سعودي ممثلاً صافي هامش الربح بنسبة 10.0% في الربع الثاني من عام 2024 مقارنةً بـ 232.9 مليون ريال سعودي في الربع السابق من العام الحالي.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة بالربع السابق</p>
<p>المبيعات: تواصل الشركة الحفاظ على نمو أدائها في المبيعات محققةً نمواً بنسبة 9.1% في النصف الأول من عام 2024م، حيث شهدت الإيرادات ارتفاعاً بمبلغ 393.6 مليون ريال سعودي لتصل إلى 4,730.2 مليون ريال سعودي خلال النصف الأول من العام الحالي مقارنةً بـ 4,336.5 مليون ريال سعودي في نفس الفترة من العام السابق. يعود ذلك الارتفاع إلى الأداء القوي في قطاع التجزئة، مدعوماً بالنمو المتزايد بالقطاع الدوائي واستثمار الشركة في نمو المنتجات غير الدوائية. علاوة على ذلك، سجل قطاع خدمات الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة نمواً بنسبة 109.7% و 180.1% على التوالي.</p>	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الفترة الحالية مقارنة بالفترة المماثلة من العام السابق</p>
<p>صافي الربح: سجلت الشركة صافي ربح بقيمة 480.7 مليون ريال سعودي، ما يمثل 10.2% من المبيعات خلال النصف الأول من العام 2024م، مقارنةً بـ 509.3 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق وبانخفاض قدره 28.6 مليون ريال، ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● إجمالي الربح: واصلت الشركة الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية لدعم النمو الحاصل في المبيعات، ونتيجة لذلك، بلغ إجمالي الربح 1,799.5 مليون ريال سعودي في النصف الأول من العام 2024م بزيادة قدرها 10.0 مليون ريال سعودي مقارنةً بـ 1,789.6 مليون ريال سعودي للفترة نفسها من العام السابق والذي إنعكس على هامش الربح ليتمثل 38.0% من المبيعات. ● الأرباح التشغيلية: استمرت الشركة في الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية المتنوعة والمتضمنة الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاع خدمات 	<p>يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الفترة الحالية مقارنة مع الفترة المماثلة من العام السابق إلى</p>

<p>الرعاية الصحية وقطاع البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة والتحول الرقمي. حيث تمكنت الشركة من تسريع وتيرة هذه الاستثمارات وذلك من خلال إعادة استثمار التوفير الناتج من برامج تحسين الكفاءة التشغيلية مما أدى إلى تحسن ملحوظ في نفقات التشغيل كنسبة من الإيرادات، حيث انخفضت بنسبة 1.3% لتصل إلى 27.7% خلال النصف الأول من العام الحالي مقارنة بـ 29.0% في نفس الفترة من العام السابق. ونتيجة لذلك، بلغ الربح التشغيلي 505.1 مليون ريال سعودي خلال النصف الأول من العام الحالي مقارنة بـ 546.2 مليون ريال سعودي في نفس الفترة من العام السابق.</p>	
<p>الرأي غير المعدل</p>	<p>بيان نوع تقرير مراجع الحسابات</p>
<p>لا ينطبق</p>	<p>أي ملاحظة وردت في تقرير مراجع الحسابات متمثلة في فقرة أمر آخر أو تحفظ أو لفت انتباه أو امتناع عن إبداء الرأي أو رأي معارض كما ورد في تقرير مراجع الحسابات</p>
<p>تم إعادة تصنيف بعض أرقام المقارنة لتتماشى مع التصنيف المستخدم للفترة المنتهية في 30 يونيو 2024.</p>	<p>إعادة تبويب بعض أرقام المقارنة</p>
<p>انخفاض الدخل الشامل الآخر بسبب التغيير في الأنشطة الخاصة بالأعمال التشغيلية للشركة، مما أثر على التقدير الاكثوري لتعويض نهاية الخدمة.</p>	<p>معلومات إضافية</p>